



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 27/10/2022

اہل علاقہ اور افرادی قوت کے ساتھ وعدوں کا سنگ میل طے کرنے کے لیے مائیکرون اور گورنر HOCHUL کی جانب سے صدر ہائیڈرو پاور کا وسطی نیو یارک میں خیر مقدم

علاقائی سرمایہ کاری کا عملی ڈھانچہ ایمپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کے ساتھ مائیکرون کی شراکت کی وضاحت کرتا ہے، جس سے وسطی نیو یارک اور امریکہ کی اشیاء سازی میں قیادت کو فائدہ ہو گا

سرمایہ کاری ریاست کی تاریخی گرین چیپس قانون سازی اور وفاقی چیپس اینڈ سائنس ایکٹ کے ذریعے ممکن بنائی گئی

سیراکیوز، نیویارک، 27 اکتوبر، 2022 — مائیکرون ٹیکنالوجی، انکارپوریٹڈ (NASDAQ: MU)، دنیا کی سب سے بڑی سیمی کنڈکٹر کمپنیوں میں سے ایک اور میموری بنانے والی واحد امریکی کمپنی، اور گورنر Kathy Hochul نے صدر جو ہائیڈرو پاور اور دیگر وفاقی، ریاستی اور مقامی عہدیداروں کا وسطی نیو یارک میں استقبال کیا جہاں مائیکرون اگلے 20 برس سے زیادہ عرصے میں ایک اہم اور جدید ترین میموری میگا فیب بنانے کے لیے \$100 بلین تک سرمایہ کاری کرنے کا ارادہ رکھتی ہے۔ علاقائی سرمایہ کاری کے عملی ڈھانچے پر دستخط کے ساتھ، مائیکرون ایمپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ (Empire State Development, ESD) کے ساتھ کیے گئے علاقے اور افرادی قوت کے ابتدائی وعدوں کو پورا کرے گی۔ یہ عملی ڈھانچہ \$500 ملین کے گرین چیپس علاقائی سرمایہ کاری فنڈ پر محیط ہے جو افرادی قوت کی ترقی، تعلیم، علاقے کے اثاثوں اور تنظیموں، اور سستی رہائش کے ساتھ دیگر پہل کاریوں پر توجہ مرکوز کرتا ہے جو اس بات کو یقینی بناتی ہیں کہ وسطی نیو یارک کی افرادی قوت کو اعلیٰ درجے کی مہارتیں حاصل ہوں گی جو سیمی کنڈکٹر کی اہم اور جدید ترین تیاری میں قیادت کو برقرار رکھنے کے لیے درکار ہیں۔

مائیکرون فنڈ میں \$250 ملین کی سرمایہ کاری کرے گی اور \$100 ملین کی اضافی سرمایہ کاری نیو یارک سے ہو گی، جس میں مقامی، دیگر ریاستی اور قومی شراکت داروں سے \$150 ملین شامل ہیں۔ کمپنی ایک علاقائی مشاورتی کمیٹی بھی قائم کرے گی جس میں مقامی اور ریاستی حکومتوں کے نمائندوں کے ساتھ ساتھ مائیکرون کے علاوہ، علاقے کے 11 مختلف ارکان ہوں گے۔ کمیٹی فنڈ سے سرمایہ کاری کے لیے ترجیحات اور ممکنہ شعبوں کی نشاندہی کرے گی۔ اس طریقہ کار کے ذریعے، مائیکرون اور ESD کا مقصد وسطی نیو یارک کے علاقے کی ضروریات کو بہتر طور پر سمجھنا اور ان پر توجہ دینا اور پورے خطے میں مخصوص اہداف پر سرمایہ کاری کرنا ہے۔ گورنر Hochul، ایمپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی سی ای او Hope Knight اور مائیکرون کی سی ای او Sanjay Mehrotra، مقامی شراکت داروں کے ساتھ، خطے میں سرمایہ کاری کے لیے ESD کے ساتھ تعاون کے جذبے کی توثیق کرتے ہوئے، علاقائی سرمایہ کاری کے عملی ڈھانچے پر دستخط کریں گے۔ مائیکرون کا نیویارک میں ایک میگا فیب بنانے کا منصوبہ، جس سے نیو یارک میں تقریباً 50,000 ملازمتیں پیدا ہوں گی جن میں تقریباً 9,000 زیادہ معاوضہ دینے والی مائیکرون ملازمتیں ہوں گی، چیپس [سیمی کنڈکٹر تیار کرنے کے لیے مفید مراعات کی تیاری (Creating Helpful Incentives to Produce Semiconductors, CHIPS)] اینڈ سائنس ایکٹ پاس کرنے کے لیے کانگریس اور ہائیڈرو پاور انتظامیہ کے دو طرفہ کام کا نتیجہ ہے۔

مائیکرون کے صدر اور سی ای او Sanjay Mehrotra نے کہا، "ہمیں آج مائیکرون کے نئے اہم ترین میگا فیب کی مستقبل کی سائٹ، وسطی نیو یارک میں صدر ہائیڈن اور بہت سے سرکردہ رہنماؤں کی میزبانی کرنے پر فخر ہے، جو آنے والے برسوں تک امریکی اختراعات کو ایندھن فراہم کرے گی۔ سیمی کنڈکٹر سازی میں امریکی قیادت کو محفوظ بنانے، امریکی اختراعات کو فروغ دینے اور اقتصادی اور قومی سلامتی کو یقینی بنانے کے لیے، یہ ضروری ہے کہ ہم مستقبل کے لیے افرادی قوت کی تعمیر اور تبدیلی کے لیے اگٹھے ہوں۔ علاقائی سرمایہ کاری کے عملی ڈھانچے کے ذریعے ہمارے وعدے وسطی نیو یارک کی تبدیلی کی طرف اولین بنیادی اقدامات کی نمائندگی کرتے ہیں۔"

گورنر Hochul نے کہا، "مائیکرون کی تاریخی \$100 بلین کی سرمایہ کاری اونڈاگا کاؤنٹی اور ریاست بھر میں نیو یارک کی نسلوں کے لیے ایک روشن معاشی مستقبل کو محفوظ بناتی ہے، اور یہ کایا پلٹ منصوبہ نیو یارک کی مینوفیکچرنگ قیادت کو تقویت دیتا ہے۔ تقریباً 50,000 ملازمتوں، پائیداری کے لیے گہری وابستگیوں، اور اقلیتوں اور خواتین کی ملکیت والے کاروباروں اور پسماندہ علاقوں کے لیے مواقع کے علاوہ، اس منصوبے کا \$500 ملین کا علاقائی فنڈ افرادی قوت، ہاؤسنگ اور بنیادی ڈھانچے میں سرمایہ کاری کے ساتھ طویل مدت میں خطے کو برقرار رکھے گا۔ مجھے بہت خوشی ہے کہ صدر ہائیڈن ایک نسل میں ایک ہی بار ہونے والے اس اعلان کے لیے ہمارے ساتھ شامل ہو سکے، اور میں اپنے مقامی، ریاستی اور وفاقی شراکت داروں کے ساتھ ساتھ کاروباری اور مزدور برادریوں کے ساتھ مل کر امریکی تاریخ کے سب سے بڑے اقتصادی ترقی کے منصوبے نتیجہ خیز بنانے کے لیے کام کرنے کی منتظر ہوں۔"

#### مستقبل کی افرادی قوت کی تعمیر

امریکی سیمی کنڈکٹر صنعت کے لیے ضروری پیمانے پر افرادی قوت کو تربیت دینے کے لیے روایتی اور غیر روایتی افرادی قوت کی ترقی کے راستے دونوں اہم ہیں۔ مستقبل کی افرادی قوت کو جدید ترین صاف ستھری سہولیات کا انتظام کرنے اور چلانے اور جدید انجینئرنگ کے حل تیار کرنے کے لیے باصلاحیت انجینئرز اور تکنیکی ماہرین کی ضرورت ہو گی۔ مائیکرون ایسے مؤثر اور تخلیقی حل کے لیے پُر عزم ہے جو افرادی قوت کو وسعت دیتے ہیں اور ان پیشوں کو سب کے لیے قابل رسائی بناتے ہیں، خصوصاً ان افراد کے لیے جن کی نمائندگی کم ہے اور دیہی علاقوں سے ہیں۔

خطے میں اعلیٰ تعلیمی اداروں کے ساتھ شراکت داری کے لیے مائیکرون کی حکمت عملی کے مطابق، مائیکرون اور اونڈاگا کاؤنٹی مل کر \$10 ملین کی سرمایہ کاری کریں گے، مائیکرون 10 برسوں کے دوران \$5 ملین کی سرمایہ کاری کے ساتھ، اونڈاگا کمیونٹی کالج میں کلین روم بنانے اور چلانے اور سکول کے تکنیکی نصاب کی تیاری میں مدد کریں گے۔ یہ سرمایہ کاری طلباء کو مائیکرون کی مینوفیکچرنگ سہولت کے اندر ٹیکنیشن اور انجینئرنگ کے عہدوں کے لیے تیار کرنے کے لیے جدید مینوفیکچرنگ طریقوں اور آلات تک رسائی فراہم کرے گی۔

مائیکرون وسطی نیو یارک کی اہم فوجی آبادی کو بھی کھوجنے کرنے کی کوشش کرے گی، جو کہ امریکی ہائی ٹیک مینوفیکچرنگ کو وسیع کرنے کے لیے انتہائی ہنر مند اور باصلاحیت مزدوروں کا گروہ ہے۔ مائیکرون کے ساتھ ہم آہنگی اور شراکت داری میں، سیراکیوز یونیورسٹی کے ڈی انیلو انسٹیٹیوٹ آف ویٹرن اینڈ ملٹری فیملیز (Syracuse University's D'Aniello Institute of Veteran and Military Families, IVMF) اعلیٰ درجے کی مینوفیکچرنگ ملازمتوں اور مائیکرون اور صنعت کے دیگر شعبوں میں منتقلی کے لیے تجربہ کار ہنر مند کی ترقی میں معاونت کرے گی۔ مائیکرون ایک انٹرنشپ پروگرام بھی قائم کرے گی جو طلباء کو انجینئروں، سائنسدانوں اور سیمی کنڈکٹر کی صنعت میں دیگر اہم کرداروں کے لیے کل وقتی عہدوں کے لیے تیار کرنے کے لیے تیار کرے گا، جس میں بھرتی کی زیادہ تر توجہ سابق فوجیوں اور روایتی طور پر کم نمائندگی والے علاقوں کے طلباء پر مرکوز ہے۔ مائیکرون وسطی نیو یارک میں دو دہائیوں کے دوران خطے میں 1,500 سے زیادہ سابق فوجیوں کی خدمات حاصل کرنے کی خواہش رکھتا ہے، جو سابق فوجیوں کی خدمات حاصل کرنے کے لیے مائیکرون کے اہداف سے ہم آہنگ ہے۔

اس کے علاوہ، مائیکرون نے مقامی ٹریڈ یونینوں کے ساتھ ایک منصوبے کے لیے محنت کشوں کی فراہمی کا معاہدہ کیا ہے، جو نئے میگا فیب کی تعمیر کے دوران محنت کشوں کے بندوبست میں تعاون اور استحکام کے لیے ایک

عملی ڈھانچہ قائم کرتا ہے۔ اس معاہدے میں مرکز برائے فوجی بھرتی، تخمینہ کاری و سابقہ فوجیوں کی ملازمت اور اس کے "ہیلٹس ٹو ہارڈ ہٹس" (Helmets to Hardhats) پروگرام کے استعمال کا خاکہ پیش کیا گیا ہے۔ یہ ٹھیکیداروں سے یہ بھی تقاضہ کرتا ہے کہ وہ منصوبے پر ہاتھ سے کیے گئے ہر کام کے گھنٹے کے لیے ایک سینٹ فی گھنٹہ پاتھ ویز فار اپرنٹس شپ پروگرام، جو سیراکیوز بلڈ (Syracuse Build) کا حصہ ہے، کو عطیہ کریں تاکہ منصوبے کی افرادی قوت میں اقلیتوں اور خواتین کی نمائندگی کو فروغ دیا جا سکے۔

مائیکرون کے فراہم کنندگان کے تنوع کو بڑھانے کے عزم کے جزو کے طور پر، مائیکرون اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کام کرے گی کہ منصوبے کے اہل تعمیراتی اخراجات کا 30 فیصد، اور اس کے اہل جاری سالانہ آپریٹنگ اخراجات کا 20 فیصد، روایتی طور پر کم نمائندگی والے علاقوں کے افراد کی ملکیت والی کمپنیوں کو دیا جائے، جس میں ریاست نیو یارک کے سندیاہفتہ اقلیتی/خواتین کی ملکیت والے کاروباری اداروں اور خدمات سے معذور سابق فوجیوں کی ملکیت والے کاروباروں کو ترجیح دی جائے۔ مائیکرون تعمیراتی ٹھیکیداروں اور ذیلی ٹھیکیداروں کی حوصلہ افزائی کرے گی کہ وہ پسماندہ علاقوں سے تعلق رکھنے والے امیدواروں کی شناخت کرنے کے لیے اولین ذریعہ ماڈل کے طور پر سیراکیوز بلڈ کو استعمال کریں۔

**سائنس، ٹیکنالوجی، انجینئرنگ، ریاضی (STEM) ایجوکیشن فار آل میں سرمایہ کاری**  
K تا 12 میں اعلیٰ ثانوی سکول کے تعلیمی اور تربیتی پروگراموں کے ذریعے STEM کی تعلیم ہنر مند باصلاحیت افراد کی پائپ لائن بنانے کے لیے ضروری ہے۔ مائیکرون مقامی تعلیمی پروگراموں میں سرمایہ کاری کرے گا اور کم وسائل والے نوجوانوں کو STEM میں پیشہ ورانہ زندگی اختیار کرنے کے لیے بالاختیار بنائے گا تاکہ وسیع پیمانے پر ایک زیادہ متنوع اور جامع ٹیکنالوجی کی صنعت کی تعمیر میں مدد مل سکے۔

مائیکرون کے عزم کے جزو کے طور پر، کمپنی Syracuse STEAM سکول — جو اس علاقے کا پہلا اشتراکی سکول ہے جسے سائنس، ٹیکنالوجی، انجینئرنگ، آرٹس اور ریاضی کے شعبوں کو مربوط کرنے کے لیے ڈیزائن کیا گیا ہے — نیز خطے میں دیگر K تا 12 پروگراموں میں 10 سالوں میں 10 ملین ڈالر کی سرمایہ کاری کرے گی، تاکہ تاریخی طور پر پسماندہ طلباء تک پہنچا جائے اور مستقبل کے STEM پیشوں کی راہ میں حائل رکاوٹوں کو کم کیا جائے۔ علاقائی سہولت سماجی، نسلی اور جغرافیائی طور پر متنوع طلباء کو ابھرتی ہوئی ٹیکنالوجیز اور فنون میں بے مثال مواقع فراہم کرے گی۔ یہ سرمایہ کاری خطے میں مستقبل کی نجی ترقی اور تعاون کے لیے ایک عمل انگیز کا کام کرے گی۔

مائیکرون کے علاقے کے ساتھ اضافی وعدوں میں نئے، متنوع تدریسی عملے کی مدد کے لیے سیراکیوز یونیورسٹی کے ساتھ شراکت داری شامل ہے جس کی تحقیق اور تدریس یونیورسٹی کے فیوچر پروفیسرز فیلوشپ پروگرام (University's Future Professors Fellowship Program) کے ذریعے مستقبل کی افرادی قوت کو تربیت دے گی۔ مائیکرون علاقائی یونیورسٹیوں بشمول کلارکسن، رینسیلار پولی ٹیکنیک انسٹیٹیوٹ، کارنیل اور دیگر کے ساتھ انجینئرنگ کی تعلیم کی کفالت جاری رکھے گی۔ شمال مشرقی یونیورسٹیوں کا مضبوط نیٹ ورک روچیسٹر انسٹیٹیوٹ آف ٹیکنالوجی کے ساتھ کمپنی کی موجودہ شراکت میں اضافہ کرے گا اور انجینئرنگ اور سائنس پائپ لائن میں طلباء گروہوں کی نمائندگی میں مزید اضافہ کرے گا۔

### مقامی علاقوں کے ساتھ مشغول ہونا

مائیکرون ان علاقوں میں سرمایہ کاری کرنے اور ان کی افزودگی کو ترجیح دیتی ہے جہاں اس کی ٹیم کے ارکان رہتے اور کام کرتے ہیں۔ بچوں کی دیکھ بھال اور ابتدائی بچپن کی تیاری کے پروگراموں کی کفالت میں، مائیکرون وسطی نیو یارک کے YMCA میں \$500,000 کی ابتدائی سرمایہ کاری کرے گی۔ اس سرمایہ کاری کا مقصد خطے میں ان علاقوں کے بچوں کی اعلیٰ معیار کی دیکھ بھال اور ابتدائی تعلیم تک رسائی کو بڑھانا ہے جہاں خدمات کی قلت ہے۔ مائیکرون مستقبل کی سرمایہ کاری کی نشاندہی کرنے کے لیے YMCA اور دیگر تنظیموں کے ساتھ شراکت داری جاری رکھے گی جو بچوں اور خاندانوں کو باختیار بناتی ہیں اور سب کے لیے ایک مساوی اور جامع سماج تعمیر کرتی ہیں۔

مائیکرون \$500,000 سے ایک میوزیم آف سائنس اینڈ ٹیکنالوجی (MOST) کفالت کا آغاز کرے گی۔ مائیکرون فنڈز ایک طویل مدتی MOST نمائش کی کفالت کریں گے جو طلباء و طالبات اور ان کے خاندانوں کو سیمی کنڈکٹرز اور ان کے مشترکہ اطلاقات کے بارے میں سیکھنے کے لیے تجربات فراہم کرتی ہے۔ علاوہ ازیں، مائیکرون وسطی سما

اور موسم بہار کی چھٹیوں کے سب سے زیادہ سائنس کیمپ بغیر کسی قیمت کے طلباء و طالبات کو دستیاب کرائے گی اور STEM تعلیمی سیریز کے ساتھ ساتھ ڈیزائن کے مقابلوں کی میزبانی کرے گا، جو مسلسل سیکھنے کو فروغ دیتے ہیں۔

مائیکرون کی توجہ علاقے کے بنیادی ڈھانچے اور خدمات پر گہرائی تک وسیع ہے، جس میں علاقائی ٹیکنالوجی ایکو سسٹم کے ساتھ شراکت داری میں وینچر فنڈنگ میں \$10 ملین کی سرمایہ کاری کے منصوبے شامل ہیں تاکہ سینٹرل نیو یارک میں نئے کاروبار کی کفالت کی جائے اور اسے راغب کیا جا سکے۔

اس بات کو تسلیم کرتے ہوئے کہ علاقے کے ساتھ جاری اور نتیجہ خیز مشغولیت معاشرے اور مائیکرون جیسی اختراعی کمپنیوں دونوں کی کامیابی کے لیے اہم ہے، کمپنی نے سہ ماہی علاقائی ٹاؤن ہالز کی میزبانی کرنے کا منصوبہ بنایا ہے تاکہ کلے، سیراکیوز، اور اونونڈاگا کاؤنٹی کے اہل علاقہ کو براہ راست تاثرات شیئر کرنے کے مواقع فراہم کیے جائیں کہ مائیکرون کن طریقوں سے ان کی ضروریات کو پورا کر سکتی ہے۔

### مائیکرون کے اضافی وعدے

علاقائی سرمایہ کاری عملی ڈھانچے سے باہر، مائیکرون وسطی نیو یارک کے علاقے کی باصلاحیت افراد کی اگلی نسل کو پروان چڑھانے، پسماندہ علاقوں کے لیے اقتصادی مواقع کو تیز کرنے، خطے کے بنیادی ڈھانچے کو سہارا دینے اور محنت کشوں کا ایک متنوع گروہ بنانے کے طریقوں کا جائزہ لینا جاری رکھے گی۔

اس توسیعی عزم کے مطابق، مائیکرون کالج آف پروفیشنل سٹڈیز میں سیراکیوز یونیورسٹی کا مستقبل کے لیے تیار افرادی قوت کا اختراعی کنسورشیم قائم کرے گی۔ ریاست نیو یارک اور اس سے آگے کے وسطی نیو یارک کی کاروباری برادری، ٹریڈ یونینوں، علاقائی کالجوں اور دیگر چار سالہ اداروں کے ساتھ شراکت داری میں، مائیکرون افرادی قوت کی نشوونما، اعلیٰ مہارت اور پیشہ ورانہ برقرار رکھنے کے لیے کثیر الجہت اور جامع طریقہ کار کو نافذ کرنے کے لیے سیراکیوز یونیورسٹی کے ساتھ تعاون کرے گی۔ مستقبل کے لیے تیار افرادی قوت کا اختراعی کنسورشیم مائیکرون کی افرادی قوت اور ہنر کی ترقی کی حکمت عملی کی معاونت کرنے کے لیے ڈیزائن کردہ مہارتوں کی تربیت، تعلیمی اور شراکت داری کے پروگراموں کے لیے ایک ماحولیاتی نظام کو فروغ دے گا۔

کمپنی خطے میں ترقی کرنے کے ساتھ، مائیکرون علاقائی اور اقلیتی مالیاتی اداروں سے فائدہ اٹھانے کے مواقع کا جائزہ لینا جاری رکھے گی۔ اس میں وسطی نیو یارک کی خدمت کرنے والے اقلیتی ڈیپازٹری اداروں (MDIs) کے پاس \$10 ملین جمع کروانا شامل ہے۔

سستی رہائش تک رسائی سے منسلک مشکلات کو سمجھنے اور ان سے نمٹنے کے لیے، گورنر Hochul نے اعلان کیا کہ ریاست نیو یارک مائیکرون اور مقامی حکومتوں کے ساتھ شراکت داری میں ایک پہل کاری کی قیادت کرے گی تاکہ ایسی پالیسیوں جو بہتر بنیادی ڈھانچے، رہائش کے مواقع، سماجی اور مالیاتی شمولیت کو سہارا دیتی ہوں، اور مخصوص اور انوکھی رکاوٹوں کی مزید نشاندہی کی جا سکے جو سیراکیوز کے علاقے کو درپیش ہوں گی۔ یہ نتائج قلیل المیعاد مواقع اور طویل المیعاد حکمت عملی دونوں کے لیے ایک بنیاد فراہم کریں گے جن سے مائیکرون ایک پُر عزم علاقائی شراکت دار کے طور پر فائدہ اٹھا سکتا ہے۔

مائیکرون مڈل اور ہائی سکول کے طلباء کے لیے کمپنی کے پریمیئر، بغیر لاگت کے STEM تعلیمی پروگرام، [جی کیمپ](#) کے ذریعے وسطی نیو یارک میں کم خدمات کے حامل طلباء اور STEM پیشوں کے درمیان ایک پل بنانے پر مزید توجہ مرکوز کرے گی۔ یہ پروگرام ایک ہفتے میں تقریباً 70 سے 100 طلباء تک پہنچ جائے گا، انہیں یہ سیکھنے کے مواقع فراہم کرے گا کہ سیمی کنڈکٹرز کیسے بنائے جاتے ہیں اور STEM کی مہارتیں مائیکرون میں پیشہ ورانہ زندگی میں کیسے تبدیل ہوتی ہیں۔

### وفاقی، ریاستی اور مقامی رہنماؤں کے بیانات

مائیکرون کی تاریخی سرمایہ کاری اور کمپنی کی سماجی کوششوں کے بارے میں مختلف رہنماؤں کے تبصرے ذیل میں دیے گئے ہیں:

**سینیٹر Charles Schumer نے کہا،** "ہم بھرپور گرمجوشی سے صدر بائیڈن کو سیراکیوز میں خوش آمدید کہتے ہیں! مائیکرون کی بے مثال \$100 بلین کی سرمایہ کاری وسطی نیو یارک کے لیے ایک نسل میں ایک ہی بار ملنے والا ایک ایسا موقع ہے جو بنیادی طور پر خطے کی کایا پلٹ دے گا، دسیوں ہزار اچھی تنخواہ والی مینوفیکچرنگ اور یونین کی تعمیر کی نوکریاں پیدا کرے گا، ہماری قومی سلامتی کو مضبوط کرے گا، اور جدت طرازی میں رہنماء کے طور پر امریکہ کی میراث میں ایک نئی روح پھونکے گا۔ ہمارے چپس اینڈ سائنس بل، اور مائیکرون کے جیسے دوراندیش منصوبوں کی بدولت، اشیاء سازی امریکہ اور شمالی نیو یارک جیسی جگہوں پر واپس آ رہی ہے۔ یہ ہمارا ایری کینال لمحہ ہے اور یہ شمالی نیو یارک کی سیمی کنڈکٹر راہداری کو ہڈسن ویلی اور کیپیٹل ریجن سے موباک ویلی اور روچیسٹر تک شامل کرے گا تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ شمالی نیو یارک میں مستقبل تعمیر ہو گا۔ یہ منصوبہ اس امر کے لیے ایک قومی خاکہ ہو گا کہ محنت کشوں، علاقے اور ماحولیاتی پائیداری میں سرمایہ کاری کرنا کیسا لگتا ہے۔ اور یہ صدر بائیڈن کی قیادت کی وجہ سے ہے کہ اب ہم یہاں شمالی نیو یارک میں امریکہ کا مستقبل بنا رہے ہیں۔"

**سینیٹر Kirsten Gillibrand نے کہا،** "گزشتہ چند برسوں کے دوران، امریکی صارفین اور کمپنیوں نے سیمی کنڈکٹرز کے لیے غیر ملکی کمپنیوں پر حد سے زیادہ انحصار اور امریکی سپلائی چین میں خلل کے شدید معاشی اثرات کو محسوس کیا ہے۔ اسی لیے میں نے سنہ 2022 کے چپس اینڈ سائنس ایکٹ کو پاس کرنے کے لیے سخت جدوجہد کی، جو ملک بھر میں ہماری گھریلو چپس کی صنعت کی تعمیر کے لیے اربوں ڈالر کے وسائل فراہم کر رہا ہے اور مائیکرون کے اپنے کیمپس کو شمالی نیو یارک میں لانے کے فیصلے کو مستحکم کرنے میں مدد ملی۔ اس زبردست سرمایہ کاری سے وسطی نیو یارک میں ایک لہر دار اثر آئے گا، جس سے ہماری ریاست میں 50,000 سے زائد اچھی تنخواہ والی نوکریاں پیدا ہوں گی۔ ان سرمایہ کاریوں کا جشن منانے کے لیے سیراکیوز کا دورہ کرنے اور قومی سلامتی کو مضبوط بنانے، اچھی تنخواہ والی ملازمتیں پیدا کرنے کی ہماری کوششوں میں شراکت دار بننے، اور سیمی کنڈکٹر ٹیکنالوجی میں امریکی قیادت کے لیے راہ ہموار کرنے کے لیے، صدر بائیڈن، آپ کا شکریہ۔ میں مائیکرون اور وسطی نیو یارک کے ساتھ کام کرنے کی منتظر ہوں تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ ہمارے علاقے کے پاس اس اہم کام کو کرنے کے لیے وسائل اور تربیت موجود ہے۔"

**نمانندے John Katko نے کہا،** "مجھے وسطی نیو یارک میں مائیکرون ٹیکنالوجی کا خیر مقدم کرنے پر فخر ہے۔ مائیکرون کی \$100 بلین کی سرمایہ کاری اچھی تنخواہ والی ملازمتیں پیدا کرے گی، ہماری علاقائی معیشت کی ابتداء کرے گی اور وسطی نیو یارک کو سیمی کنڈکٹر سازی کے مرکز میں تبدیل کرے گی۔ یہ ہمارے علاقے کے لیے گیم چینجر ہے، اور مجھے اس سرمایہ کاری کے خواب کو حقیقت بنانے کے لیے دو طرفہ انداز میں کام کرنے پر فخر ہے۔"

**سینیٹر سٹیٹ CEO کے صدر، Robert M. Simpson نے کہا،** "وسطی نیو یارک علاقہ مائیکرون کے اس اعلان کا جشن منانا جاری رکھے ہوئے ہے کہ وہ \$100 بلین ڈالر تک کی سرمایہ کاری کرے گی اور اگلی دو دہائیوں میں 9,000 براہ راست ملازمتیں پیدا کرے گی۔ تاہم، یہ وعدے ہی ہیں جو مائیکرون علاقائی سرمایہ کاری عملی ڈھانچے کے ذریعے کر رہی ہے جو اس تاریخی معاہدے کو ایسا بناتے ہیں جو وسطی نیو یارک میں سب کے لیے کایا پلٹ کا باعث ہے، اور ملک بھر میں اقتصادی ترقی کا نیا معیار ہے۔ مائیکرون کی سرمایہ کاری اس بات کو یقینی بناتی ہے کہ اس پورے علاقے کو ابھی اور آنے والی دہائیوں میں فائدہ اٹھانے کا موقع ملے گا۔ مقامی شراکت داروں کے ساتھ کام کرنے کے لیے مائیکرون کی وابستگی بے مثال ہے اور یہ ملازمت کے لیے تیاری کے پروگراموں کی پیمائش کرے گی، ہمارے سب سے کم عمر اہل علاقہ کو مستقبل کے پیشوں کے لیے تیار کرے گی، کاروباری اور اختراعی پروگرامنگ کو وسعت دے گی، اور MWBE سپلائرز کو اس منصوبے سے منسلک کرے گی۔ جیسا کہ ہم ایک ایسا علاقہ بنانے کے لیے اپنی تنظیم کے مشن کے لیے کام کر رہے ہیں جہاں کاروبار پروان چڑھیں اور تمام لوگ خوشحال ہوں، ہم غیر معمولی طور پر مائیکرون کے ایک پارٹنر کے طور پر ملنے کے لیے شکر گزار ہیں جس کا نصب العین بھی ہمارے ہی جیسا ہے۔"

**اونونڈاگا کمیونٹی کالج کے صدر، Warren Hilton نے کہا،** "ہم صدر بائیڈن، مائیکرون کے سی ای او Sanjay Mehrotra اور ان کی ٹیم، اور ہمارے خطے، نیو یارک ریاست اور ملک بھر سے منتخب رہنماؤں کو آج کی

تاریخی تقریب میں اونونڈاگا کمیونٹی کالج کیمپس میں خوش آمدید کہتے ہوئے فخر محسوس کر رہے ہیں۔ ہمیں ان کی \$100 بلین کی سرمایہ کاری میں مائیکرون کے تعلیمی شراکت داروں میں سے ایک ہونے پر فخر ہے اور ہم اپنے پورے خطے کو تبدیل کرتے ہوئے ان کے ساتھ مل کر کام کرنے کے منتظر ہیں۔ تعلیمی عمل کی تیاری میں ہمارے کیمپس میں ایک ہائی ٹیک "کلین روم" کی تعمیر شامل ہو گی جہاں طلباء سیکھ سکتے ہیں اور سیمی کنڈکٹر کی صنعت میں فائدہ مند پیشہ اپنانے کے لیے تیاری کر سکتے ہیں۔ ہم گورنر SUNY، Kathy Hochul کی چانسلر Deborah Stanley، اور اونونڈاگا کاؤنٹی کے ایگزیکٹو Ryan McMahon کے تعاون کے لیے ان کا شکریہ ادا کرتے ہیں کیونکہ ہم اپنے افرادی قوت کے شراکت داروں کی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے اپنے کیمپس کا کایا پلٹنا جاری رکھے ہوئے ہیں۔ جب سے ہم نے 60 سال قبل شہر کے مرکز میں سیراکیوز میں ایک ترک کردہ ٹائپ رائٹر فیکٹری میں طلباء کے لیے اپنے دروازے کھولے تھے، اونونڈاگا کمیونٹی کالج نے ایک طویل سفر طے کیا ہے۔ ہم اس منصوبے کا حصہ بننے کے لیے پُرجوش ہیں، جو ہمارے خطے کو اگلے 60 سالوں اور اس سے آگے تک بدل کر رکھ دے گا۔"

سیراکیوز یونیورسٹی کے چانسلر Kent Syverud نے کہا، "مائیکرون کے ساتھ شراکت داری میں، ہماری ٹیم آستینیں چڑھا رہی ہے اور کام پر جا رہی ہے۔ پہلے ہی، ہماری کئی پہل کاریاں جاری ہیں۔ ان میں سیراکیوز یونیورسٹی کے مستقبل کے لیے تیار افرادی قوت کے اختراعی کنسورشیم کی تشکیل، سابق فوجیوں کی مائیکرون کی خدمات حاصل کرنے کی کوششیں اور فیوچر پروفیسرز فیلوشپ پروگرام میں مزید سرمایہ کاری شامل ہے۔ انفرادی طور پر، یہ ہماری یونیورسٹی اور ہمارے علاقے کے لیے بہترین مواقع ہیں۔ بحیثیت مجموعی، وہ کایا پلٹ اور اختراعی طریقوں کی نمائندگی کرتے ہیں کہ ہم کس طرح رہنماؤں، اختراع کاروں اور خلل ڈالنے والوں کی اگلی نسل کو تیار کرتے ہیں، اس کا از سر نو تصور اور اس کی تشکیل نو کرتے ہیں۔"

لیورپول سینٹرل سکول ڈسٹرکٹ کے سپرنٹنڈنٹ آف سکولز، Daniel G. Henner نے کہا، "وسطی نیو یارک کے علاقے میں مائیکرون کا اضافہ لیورپول سینٹرل سکول ڈسٹرکٹ کے ساتھ ساتھ پورے خطے کے اضلاع کو گریڈ K تا 12 کے طلباء کے لیے بے شمار تعلیمی مواقع فراہم کرے گا۔ چپ کیمپ، گرلز گوننگ ٹیک اور ہائی ٹیک ورلڈ میں پیشے جیسے پروگرامز لیورپول کے نئے متعارف کرائے گئے پیشے کے راستوں کو بہتر بنائیں گے جو ہمارے طلباء کو ان کے مستقبل کی ملازمتوں کے لیے تیار کریں گے۔ ہم آئندہ برسوں میں مائیکرون کے ساتھ کام کرنے کے منتظر ہیں۔"

ریاست نیو یارک کی پائپ ٹریڈز ایسوسی ایشن کے صدر، Greg Lancette نے کہا، "وسطی-جنوبی نیو یارک بلڈنگ اینڈ کنسٹرکشن ٹریڈز کونسل کی جانب سے، میں نیو یارک میں مائیکرون کا استقبال کرتے ہوئے خوش ہوں۔ مائیکرون کے افرادی قوت کی ترقی کے پروگرام نیو یارک کے باشندوں کی مہارتوں اور محنتی نوعیت کو بروئے کار لائیں گے، خاص طور پر ان لوگوں کے لیے جن کے علاقے خدمات سے محروم ہیں جنہوں نے اپنے مستقبل میں پیشے کے روایتی راستے نہیں دیکھے ہوں گے۔ مائیکرون اور ہماری مقامی ٹریڈ یونینوں کے درمیان منصوبے کے لیے محنت کشوں کی فراہمی کا معاہدہ افرادی قوت میں اقلیتوں، سابق فوجیوں اور خواتین کی نمائندگی کی حمایت کرے گا جبکہ پورے منصوبے میں ہمارے علاقے کی باصلاحیت یونین لیبر کے ساتھ استحکام اور تعاون کو یقینی بنائے گا۔ اپرنٹس شپ پروگرام تیار کرنے سے لے کر دانستہ طور پر ٹھیکیداروں کے انتخاب تک، مائیکرون ہمارے علاقے کے ساتھ اپنی وابستگی اور ہماری افرادی قوت کی ناقابل یقین صلاحیت کا مظاہرہ کر رہا ہے۔"

مزید معلومات کے لیے، [Micron.com/NY](http://Micron.com/NY) پر نیو یارک کا علاقائی اور افرادی قوت پر سرمایہ کاری کا حقائق نامہ ملاحظہ کریں۔

### مائیکرون ٹیکنالوجی انکارپوریٹڈ کے بارے میں

ہم اختراعی میموری اور سٹوریج کے حلوں میں ایک صنعت کے رہنما ہیں جو اس بات کو تبدیل کر رہا ہے کہ دنیا معلومات کو سب کے لیے زندگی کو بہتر بنانے کے لیے کس طرح استعمال کرتی ہے۔ اپنے صارفین، ٹیکنالوجی کی قیادت، اور مینوفیکچرنگ اور عملی عمدگی پر مسلسل توجہ کے ساتھ، مائیکرون ہمارے Micron® اور Crucial® برانڈز کے ذریعے اعلیٰ کارکردگی والے ڈی ڈی ریم (DRAM)، نینڈ (NAND) اور نور (NOR) میموری اور اسٹوریج مصنوعات کا بھرپور پورٹ فولیو فراہم کرتا ہے۔ ہر روز، ہمارے لوگ جو اختراعات تخلیق کرتے ہیں وہ ڈیٹا اکانومی

كو ايندهن ديتى هين، جو مصنوعى ذهانن اور G5 ايبلى كيشنز ميں پيشرفت كو قابل بنائى هين جو — ڈيٹا سينٲر سے انٲيليجنٲ ايجنٲ اور كلاننٲ اور موبائل صارف كے تجربے كے — مواقع فراهم كرتى هين۔ مائيكرون ٲيكنالوجى انكارپوريٲڈ (MU :Nasdaq) كے بارے ميں مزيد جاننے كے ليے [micron.com](http://micron.com) ملاحظه كريں۔

###

اضافى خبر يهاں ملاحظه كى جا سكتى هے [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
رياسن نيو يارك | ايگزيكٲيو چيمبر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418